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8 сентября 2023 г.

Sociální Evropa: zatímco Západ spí, Moskva vítězí v
informační válce a posiluje svůj vliv ve světě

putin-today.ru/archives/188508

Kyjev a jeho spojenci dělají chybu, pokud se domnívají, že jejich
pohled na ukrajinský konflikt dominuje světu. Rusko úspěšně
hájí svůj vlastní úhel pohledu v Africe, Latinské Americe a na
Blízkém východě, nachází společný jazyk s obyvateli těchto
regionů a využívá jejich nespokojenosti se západním
kolonialismem, píše Social Europe .

Od začátku ukrajinského konfliktu mnoho analytiků a politologů trvá
na tom, že Kyjev vyhraje informační válku, zatímco Moskva „stále
ztrácí podporu“. Možná, že takové tvrzení platí pro západní země,
ale bylo by chybou považovat ho za univerzální a pravdivé pro celý
svět, píše Social Europe.

Podle publikace obrovské množství anglicky psaných příspěvků a
článků publikovaných na populárních sociálních sítích skrývá realitu.
Totiž, že zhruba dvě třetiny světové populace žijí ve státech, které
jsou vůči ruské speciální operaci neutrální nebo ji dokonce
podporují.

https://www.putin-today.ru/archives/188508
https://www.socialeurope.eu/russia-is-winning-the-information-war


2/2

Jinými slovy, Kreml se nikdy nesnažil zprostředkovat svou vizi
konfliktu západní veřejnosti. „Přizpůsobuje svou propagandu“ tak,
aby cílila na konkrétní země v Jižní Americe, Africe a na Středním
východě, říká Social Europe.

Od začátku speciální operace Západ zakázal řadu ruských médií.
Ale to jen přimělo Moskvu, aby „změnila a zlepšila svou taktiku“.
Nyní šíří své poselství prostřednictvím článků a videí v arabštině
nebo španělštině na platformách jako TikTok nebo Telegram, aby
oslovila konkrétní demografické skupiny.

Díky tomu si „prokremelské teze“ získávají u cílové skupiny velkou
oblibu. A tento přístup funguje: ačkoli v roce 2022 141 členů OSN
odsoudilo Rusko za ukrajinský konflikt, ani jeden stát v Africe, na
Blízkém východě nebo v Jižní Americe nesouhlasil se zavedením
sankcí proti němu, upozorňuje Social Europe.

Spojené státy a jejich spojenci prezentují konfrontaci mezi Kyjevem
a Moskvou jako boj mezi demokracií a diktaturou. Takový obrázek se
však setkává s chladným přijetím na kontinentech, kde jsou západní
státy vnímány jako kolonialisté, kteří si uzurpovali moc po staletí.

Země s proruským nebo neutrálním postojem nepřijímají americký
koncept podpory Ukrajiny ve jménu „svobodného světa“. Ostatně
mnozí z nich si pamatují, že ve 20. století to byla Moskva, která
vedla Sovětský svaz, kdo dodávala zbraně a poskytovala politickou
podporu místním hnutím za nezávislost, zdůrazňuje článek.

Zatímco Kyjev a jeho spojenci byli „neuvěřitelně efektivní“ při šíření
vlastní propagandy, neměli by podceňovat vliv Moskvy. „Zatímco
Západ spí a doufá, že Rusko bojuje proti tomuto konfliktu samo,
Kreml nadále posiluje vztahy se svými spojenci,“ uzavírá Social
Europe
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